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Політика ТОВ «Колор С.І.М.»
в сфері якості
ТОВ «Колор С.І.М.» розробляє, впроваджує та виробляє лакофарбову продукцію та напівфабрикати для неї на власному підприємстві в смт. Клевань, Рівненської області, працює на ринку лакофарбових матеріалів виробничого і роздрібного секторів споживання та здійснює послуги з нанесення виготовлених продуктів.
Основною сферою діяльності являється виробництво високоякісних ґрунтовок, шпаклівок, розчинників, емалей і лаків для комплексних лакофарбових покриттів, які використовуються в різних галузях промисловості, а також виготовлення матеріалів для розмітки та в подальшому їх нанесення на проїжджій частині автомобільних доріг та летовищ. 
Згідно Політики в сфері якості Вище Керівництво товариства добровільно бере на себе зобов’язання відповідності Системи Менеджменту Якості товариства вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2008, добиватися її безперервного удосконалення і результативності, забезпечувати пріоритети в підвищенні екологічної безпеки виробництва та продуктів, що виробляються.
Нашою метою являється всебічне та всемірне задоволення теперішніх та майбутніх потреб наших споживачів в сфері нашої діяльності та створення такого продукту, який відповідає європейським стандартам якості.
Лідерство Вищого Керівництва товариства полягає у забезпечені єдності мети і напрямків діяльності, створенні умов для повного залучення всіх співробітників та їх здібностей до створення продуктів, які будуть повністю задовольняти вимоги споживачів та перевищувати їх очікування.
Управління товариством засноване на системному підході і аналітичних процесах та процесах забезпечення. Процесний підхід дозволяє розглядати, як незмінну мету, постійне покращення діяльності товариства, сприяє прийняттю ефективних рішень для досягнення бажаного результату.
Товариство з повагою та розумінням відноситься до своїх постачальників, усвідомлюючи, що лише взаємовигідні відносини підвищують загальну здатність створювати цінності.
Ми усвідомлюємо важливість вимог наших споживачів, нормативних, законодавчих та інших застосованих вимог, постійно слідкуємо за адекватністю нашої діяльності при змінах очікувань і потреб всіх зацікавлених сторін.
Положення цієї Політики в області якості доводяться до відома всіх працівників товариства і служать основою для розробки Цілей в сфері якості. 
